

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Alexandra Ionică	Primăria va transfera în administrarea USV căminul de la Industrial 3, la începutul lunii iunie	Obiectiv de SUCEAVA	Pg.4	<p>Primarul Ion Lungu a anunțat ieri că va preda, la începutul lunii iunie, căminul nr. 1 de la Colegiul Tehnic Alimentar către Universitate, astfel încât aceasta să îl poată moderniza și folosi în următorii aproximativ 50 de ani. Conform edilului sucevean, în prezent se fac toate procedurile necesare pentru a putea muta în alte locuințe familiile care trăiesc în camerele de cămin de la Colegiul Alimentar. Aproximativ 20 de familii vor fi mutate în această lună din camerele căminului de la Alimentar în camerele unuia dintre căminele Colegiului Tehnic „Petru Mușat”. Ion Lungu a explicat că persoanele care locuiesc în prezent în acel cămin vor trebui să se prezinte la Primărie, până pe data de 15 mai și să depună un nou dosar pentru locuință, făcând mai întâi dovada faptului că nu au restanțe la plata cheltuielilor de întreținere de la vechea locuință.</p> <p>Cu toate că hotărârea de trecere în administrarea USV a acestei locații a fost adoptată de consilierii locali la finalul lunii martie a anului trecut, transferul propriu-zis nu s-a realizat încă. În acest moment, în cămin locuiesc mai multe familii care au situații financiare deosebite. Acest cămin dispune de aproximativ 300 de locuri de cazare, iar rectorul Valentin Popa a arătat, într-o intervenție avută în cadrul ședinței de Consiliu Local din luna februarie, că USV va fi nevoită să investească sume consistente pentru a putea asigura studenților care vor fi cazați în acest</p>

				<p>cămin aceleași condiții pe care le pun la dispoziție celelalte cinci clădiri ale USV care sunt spații de cazare. Totuși, primirea acestui cămin nu va rezolva decât parțial problema locurilor de cazare pentru Universitatea „Ștefan cel Mare”, deficitul fiind anul trecut de aproximativ 1.000 de locuri.</p>
<p>Adelina Talpalariu</p>	<p>Studentii de la Inginerie Electrică s-au întâlnit cu reprezentanții firmei irlandeze Ims Maxims</p>	<p>Monitorul de Suceava</p>	<p>Pg.5</p>	<p>La finele săptămânii trecute, în amfiteatrul „Dragomir Hurmuzescu” al Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV), a avut loc o întâlnire a reprezentanților firmei irlandeze Ims Maxims cu studenții Facultății de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor.</p> <p>Firma irlandeză a fost reprezentată de Rachel Moore – software engineering manager, Andreea Bruja – release engineer și office manager al biroului din Suceava și Vasile Purdilă – application architect și BI manager.</p> <p>Înainte de întâlnire, reprezentanții Ims Maxims au avut un dialog cu prof. univ. dr. ing. Ștefan Gheorghe Pentiuc, decanul facultății, și conf. univ. dr. ing. Mirela Danubianu, directorul Departamentului de Calculatoare, și au vizitat campusul USV. Cu această ocazie, au apreciat campusul sucevean și dotarea unor laboratoare de cercetare, cum ar fi cel de Calcul de înaltă performanță sau cel de Dezvoltare a aplicațiilor distribuite de monitorizare și control a proceselor industriale.</p>

Adelina Talpalariu	„Zilele și nopțile studențești” continuă cu ecologizare în parcul Șipote, donare de sânge, seri de film și competiții sportive	Monitorul de Suceava	Pg.5	<p>Cel mai mare festival studențesc anual de la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava – „Zilele și Noptile Studențești”, programat în perioada 8-28 mai, continuă în această săptămână cu acțiuni de donare de sânge, acțiuni de ecologizare, competiții sportive, concerte, seri de film și conferințe.</p> <p>Festivalul „Zilele și Noptile Studențești” (ZNSt) a ajuns la cea de-a VII-a ediție, iar organizatorii promet mult suspans, adrenalină, distracție și, nu în ultimul rând, aproape trei săptămâni de evenimente ce vor antrena mintea și spiritul studenților și viitorilor studenți suceveni.</p> <p>Astăzi, studenții vor participa la o acțiune de donare de sânge la Centrul de Transfuzie Sanguină și la o acțiune de ecologizare în parcul Șipote. De asemenea, în perioada 11-12 mai, va avea loc cea de a IV-a ediție a Salonului de carte „Alma Mater Librorum”, la care sunt invitate edituri din țară și străinătate (Republica Moldova, Ucraina), alături de Editura USV și alte edituri sucevene. Programul Salonului de carte „Alma Mater Librorum” include lansări și prezentări de publicații, schimburi de experiență între editurile prezente, vânzare de carte la standul organizat de Biblioteca USV și o prezentare a ofertei de stagii de cercetare la Memorialul Ipotești.</p>
_____	Unde fugim de-	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>În perioada 11-12 mai, la Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava (USV) se organizează cea de a IV-a ediție a Salonului de carte „Alma Mater Librorum”, la care sunt invitate edituri din</p>

	acasă...			<p>țară și străinătate (Republica Moldova, Ucraina), alături de Editura USV și alte edituri sucevene. Programul Salonului de carte „Alma Mater Librorum” include lansări și prezentări de publicații, schimburi de experiență între editurile prezente, vânzare de carte la standul organizat de Biblioteca USV și o prezentare a ofertei de stagii de cercetare la Memorialul Ipotești. Iubitorii de carte sunt invitați să se întâlnească cu autori, directori de edituri, personalități ale culturii românești și străine, într-un dialog în prezența cărților.</p> <p>Lansarea antologiei „Cele mai frumoase reportaje”, de Viorel Ilișoi, are loc de la ora 16:00, la Observatorul Astronomic – Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava. Prezintă Ioan Manole.</p>
Cristi Ochrim	Căminul Liceului Alimentar Suceava, în administrarea USV	<a href="http://www.vivafm.ro">www.vivafm.ro</a>	Știri Suceava	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava va administra, de la 1 iunie, un cămin din incinta Colegiului Tehnic Alimentar, în care au locuit, până acum, persoane cu probleme sociale.</p> <p>Cele 20 de familii urmează să fie mutate la căminul Colegiului „Petru Mușat” și în alte locații.</p> <p>Primarul Ion Lungu a declarat, astăzi, că locatarii trebuie să îndeplinească o serie de condiții.</p> <p>Căminul de la Liceul Alimentar va fi reabilitat din fonduri europene, urmând să aibă o capacitate de aproximativ 200 de locuri.</p>

				Conducerea USV speră ca studenții să îl poată ocupa din viitorul an universitar.
--	--	--	--	--

Redactor Iulia Sîrghi  
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava